

Comunicat de presă

"PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!"

Începere proiect

Digitalizare și interoperabilitate în cadrul Direcției De Sănătate Publică Maramureș

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ MARAMUREȘ în calitate de beneficiar, anunță semnarea contractului de finanțare nr. 1409/13/13.2 din 17.04.2024

pentru proiectul **Digitalizare și interoperabilitate în cadrul Direcției De Sănătate Publică Maramureș** deșus în cadrul apelului de proiect **PNRR/2023, cod apel MS-732,Pilonul II, Componenta 7, INVESTIȚIA: I3. Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină,**

Investiția specifică: 13.2 – Digitalizarea instituțiilor cu atribuții în domeniul sanitar aflate în subordinea Ministerului Sănătății.

Obiectivul principal al proiectului: Structura de digitalizare propusă prin proiectul "Digitalizare și Interoperabilitate în cadrul Direcției de Sănătate Publică Maramureș" prevede implementarea unor soluții digitale de ultimă generație

Obiectivele proiectului:

Componenta 1: Îmbunătățirea/dezvoltarea rețelelor de comunicații și a infrastructurii IT/hardware la nivelul instituției: implementarea unor componente noi, actualizarea sau extinderea componentelor hardware existente și ale rețelei de comunicații IT; actualizarea sau instalarea software-ului legat de rețelele IT și securitate; actualizarea sau instalarea dispozitivelor hardware IT.

Componenta 2: Implementarea și/sau îmbunătățirea software-ului non-clinic și a interoperabilității, cu următoarele activități eligibile: implementarea unor sisteme noi, actualizarea sau extinderea modulelor software non-clinice legate de funcționarea instituției; implementarea unor sisteme noi, actualizarea sau extinderea sistemelor de operare, platformelor, aplicațiilor software de birou.

Valoarea totală a proiectului: 2 273 798,52

Data începerii și finalizării proiectului: 24.04.2024 - 30.09.2025

Persoana de contact: Manager de proiect – Ec. Ilea Ivette Alessandra

E-mail: director.economic@dspmm.ro

"Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României"

"PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE"

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROfficial/>